



SLS ob letu družine

Naša stranka si je že ob ustanovitvi postavila skrb za družino kot vrednoto na prvo mesto. To nam glede na pogoje dela še kar uspeva, kar je razvidno tudi v naši občini in se »čuti« tudi v vsaki številki Naše komunne.

Nesporno je tudi dejstvo, da je družina temelj države in stanje večine družin zrcalo realnosti Slovenije.

Vzgojanje otrok je najvažnejše poslanstvo staršev. Vendar pa lahko svojim potomcem damo le tisto, kar smo se naučili od svojih staršev in ostalih. Pa še to je pogosto vprašljiva uporabnost, saj smo živeli v drugačnih razmerah in časih.

Zato si moramo tudi na tem področju pomagati med seboj. Tudi boj med dobrim in slabim je v družini stalno prisoten. Namesto medsebojnega popuščanja, zaupanja in sožitja se običajno večina odloča za egoistične zvižaje v škodo bližnjih in narave, ne glede na trajne dolgoročno slabe posledice za vse.

Družinska vzgoja vpliva na vse širše skupnosti. Tudi zato vas v Slovenski ljudski stranki neprestano vabimo k **samoinicijativni vzgoji za življenje**, temelječi na sprejemanju realnosti: ljudi in okolja, katerega sestavni del smo tudi sami. Taka in še bolj preprosta je resnica. Kdor jo hoče prepoznati, jo sprejme in z njo zaživi, drugi pa, ki ne priznavajo naravnih zakonitosti, imajo vso pravico do drugačnosti, vendar ne na tuj račun!

Čas – najpravičnejši sodnik – razsoja brez našega vpliva. Zgodovina pa to potrjuje.

DRAGO STANOVNIK

OO SLS je 7. aprila nakazala 10.000.00 SIT na račun št.: 50 101 609 10056. Namen: za ginekologijo – ULTRAZVOK (Zdravstveni dom Vič)

DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE DEMOKRATI SLOVENIJE – DS

Razlogi za preoblikovanje »Peršakove« frakcije v samostojno stranko

V soboto, 12. marca 1994., je o zaključnem združitvenem kongresu treh strank v novo stranko, v LIBERALNO DEMOKRACIJO SLOVENIJE, ki pomeni hkrati tudi sklep o ukinitvi prejšnje Demokratske stranke, skupina članov frakcije, ki se s tovrstno politično kombinacijo ni strinjala, v poznih večernih urah v Park Hotelu na Bledu, sklenila preoblikovati dotedanjo frakcijo v samostojno stranko.

Svojo odločitev smo člani DEMOKRATSKE STRANKE SLOVENIJE utemeljili z naslednjim:

- 1 – z željo ostati verodostojni v odnosu do volilcev, ki so na zadnjih volitvah glasovali za listo DEMOKRATSKE STRANKE tudi zato, ker smo jih prepričali, da je razlika med DEMOKRATSKO STRANKO in ostalimi strankami, vključno z LDS, očitna;
- 2 – z željo po nadaljnjem uveljavljanju in dograjevanju programa in politike zdaj že bivše DEMOKRATSKE STRANKE, ki je želela biti ideološko nevtralna, moderna stranka;

3 – z nestrinjanjem z ideologijo klasičnega liberalizma, na kateri temelji program LIBERALNE DEMOKRACIJE SLOVENIJE;

4 – z oceno, da LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE ne bo »sredinska« in nevtralna stranka v pričakovanem spopadu »levice« z »desnico«, temveč bo v resnici »levosredinska« stranka;

5 – z oceno, da združevanje v tri velike ideološko izrazito opredeljene stranke ali bloke izhaja iz težnje po nadaljnji fevdalizaciji slovenskega političnega prostora in gospodarstva in želje po preprečevanju dejanske politične konkurence;

6 – v prepričanju, da bo v LIBERALNI DEMOKRACIJI SLOVENIJE prevladoval pretirani pragmatizem dosežanja LDS, in da se bosta nezvestoba načelom lastnega programa in negativna kadrovska selekcija, značilni za vladno koalicijo, le še stopnjevali;

Kot opozicijska stranka, ki ji ni le do nagajanja vladni koaliciji, temveč ji gre v prvi vrsti za razvoj in uveljavitev slovenske države v širšem mednarodnem prostoru in mnogo hitreje razreševanje nakopičenih vsakodnevnih problemov kvalitete bivanja, dela in življenja vseh državljanov in državljanov, vabimo k sodelovanju vse, ki so jim pri srcu iste vrednote in želijo politično delovati in s tem na bolj neposreden način vplivati na nujne spremembe na političnem, gospodarskem in socialnem področju.

Sedež Demokratske Stranke Slovenije je v Ljubljani, Linhartova 13, tel. 310-567.

Mag. Marko ERCE



DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE

OBMOČNI ODBOR LJUBLJANA, VIČ-RUDNIK

Ni naš namen popustiti!

Območni odbor Demokratske stranke upokojencev Slovenije zavrača predlog, da se o tako pomembnem vprašanju za upokojence, invalide in populacijo, ki je upravičena do denarnih nadomestil, razpravlja in odloča po hitrem postopku.

Uveljavitev tega predloga pomeni zanikanje načela, da je pokojnina nadaljevanje delovnega odnosa. Pomeni pa tudi, da ob znatno višji inflaciji od evropske, v sistemu vsklajevanja pokojnin, uvajamo evropske kriterije.

Izrekamo politično podporo predloga, da naj bo Zveza društev upokojencev Slovenije sopsodpisnik socialnega sporazuma. Če bo naš strankarski predlog dobil podporo pri ostalih podpisnikih, bo stranka vztrajala na stališču, da mora socialni sporazum vsebovati takšne rešitve, ki bodo sočasno in soodvisno od gibanja plač zaposlenih, določale tudi položaj upokojencev. To pomeni, da odklanjamo vsako časovno ločeno uokvirjanje, enkrat plač in drugi pokojnin in obratno.

Vlada v novem osnutku Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, ponuja kvartno vsklajevanje pokojnin z rastjo cen življenjskih potrebščin. Sklep o tem sprejema sama in na ta način Skupščino in Zavod za invalidsko in pokojninsko zavarovanje v celoti spreminja v privesek državne uprave. Takšen predlog vlade štejeemo za ne sprejemljivega.

Posledica takšnega restriktivnega četrletnega vsklajevanja pokojnin s stališča socialno-ekonomskih posledic za upokojence, sploh niso ocenjene, oziroma je poudarjen le vidik »manjših« stroškov pokojnine.

Dejstvo je, da vlada po dveh propadlih poskusih za sprejem restriktivnih ukrepov pri vsklajevanju pokojnin v Državnem zboru, ponovno in v drugačni pravni preobleki, prihaja s še bolj restriktivnimi ukrepi. Pričakujemo, da bodo omenjeni vladni predlog kritično ocenili tudi v koordinacijskem odboru organizacij in strank upokojencev Slovenije in v poslanskih razpravah v Državnem zboru.

Pridružujemo se izraženi nevolji in protostom območnih organizacij naše stranke v vezi z najnovejšimi predlogi vlade.

Podpiramo prizadevanje Zveze društev upokojencev Slovenije v zahtevi, da vlada umakne svoj predlog zakona.

Če vlada tega ne bo storila, pa pozivamo poslance Državnega zbora, da vladin predlog zavrnejo. Samo tako si bodo ohranili zaupanje, ki so jim ga dali upokojenci-volilci.

Ponavljamo naše pobude, da se upokojenjski organizaciji prizna položaj subjekta pri sprejemanju socialnega sporazuma.

Še pred kakršnim koli uokvirjanjem rasti socialnih transferov, je treba uokviriti plače poslancev in drugih privilegirancev ter menedžerjev ter resno razmisliti, kako zmanjšati vse večje socialne razlike, ki praviloma nimajo zveze s poslovno uspešnostjo. Gospodarsko rast dušijo tudi visoki stroški države, izdatki ministrstev mimo proračuna ter včasih teško razumljiva in draga potovanja predstavnikov države v tujino.

Terjamo, da vlada tudi na teh področjih uveljavi svojo vneto za interventno uravnavanje stroškov.

Za Območni odbor
MAKS MOČNIK

ZDRUŽENA LISTA socialnih demokratov

Chičaskim delavcem se končno posveti, da je pot v obljubljeni deželni obliki njihovo mesto. Pomlad je, približuje se mesec maj. V spomin se jim prikrađejo slike ljubezenskih avantur in kočaric za piknike. Razplet ni več vprašljiv. 1. maja 1886 se požvižgajo na tuljenje tovarniške sirene in se družno odpravijo na izlet. Chičaski policaji pa so vse skupaj narobe razumeli.

Prvomajski piknik se danes imenuje svetovni praznik dela. Čas obogatit vsebino nekega praznika z novimi pomeni.

Zato Mladi forum Zdržene liste razpisuje

JAVNI MLADINSKI NATEČAJ ZA IZVIRNI PRVOMAJSKI GRAFIT

Dela, ki prispejo na natečaj, naj obsegajo grafit z največ petimi besedami. Natečaja se lahko udeležite vsi, ki še niste dopolnili 27. leta.

Najboljša dela bo izbrala pečlanska komisija, ki jo vodi dr. Matjaž Kmecl.

Prva tri dela bodo nagrajena:
● prva odkupna nagrada v višini najvišje študijske za nadarjene (40.000 SIT);
● druga odkupna nagrada v višini 20.000 SIT;
● tretja odkupna nagrada v višini 10.000 SIT.

Vsi trije nagrajenci(ke) bodo povabljeni na največji levičarski žur v Evropi – zaključek festivala Unita, glasila demokratske stranke levice Italije.

Izvirna dela, s katerimi konkurirate, podpišite s psevdonimom. Poleg priložite kuverto z vašim imenom, točnim naslovom, datumom in letnico rojstva ter telefonsko številko.

Dela pošljite čimprej na naslov:
Mladi forum Zdržene liste
Levstikova 15
Ljubljana
s pripisom »Za prvomajski grafit«.



SKD

Referendum

Kakor vam je znano, bodo 22. maja potekali referendumski za nove občine po vsej Sloveniji.

JANEZ REMŠKAR

ji. NUJNO se ga udeležite in glasujte ZA nove, pozitivne spremembe. Sedaj se odloča o vas. Ali boste odločitev prepustili drugim? Zaman so vse kritike, če na terenu ne bomo aktivni. Predvsem je čutili veliko mrtvilo v Ljubljani. Pripravi bo potrebno tudi volilne komisije, SODELUJTE!



Vremenska napoved

Namesto običajnega prispevka Vam, drage bralke in bralci, posredujemo dolgoročno vremensko napoved.

Dne 29. marca 1994 ob 0:45 minut, se je končala SLOVENSKA POMLAD. V naslednjih dneh bo močno pripekalo sonce, ki bo

požgalo raznobarvne cvetlice in zeleno travo. Zaradi vročine in mirovanja zraka bo zatohlo in zasmrajeno, zemlja bo zopet spominjala na puščavo kot pred desetletji in pojavile se bodo puščavske podgane, ki bodo požrle vse tisto, kar so ljudje v znoju prigarali. Mediji bodo sicer napovedovali dež in ohladitve, toda te bodo prišle šele koncem jeseni. Slovenski narod je v zgodovini pretrpel že hujše elementarne nesreče, kugo, kolero, turške vpade in bo zagotovo tudi dolgo, vroče poletje, ki morda niti ne bo tako dolgo, če si bomo nove pomladi vsi močno želeli.

JANEZ MAROLT
SDSS Ljubljana-Vič



Notranje Gorice
Podpeška cesta 236
tel./fax: 061/651-309

Sedaj je čas za preureditev ogrevanja na kurilno olje

Atestirane cisterne z vgrajenim čepom – dostava na dom:

prostornina	SIT
1000 l	23.900
1500 l	27.900
2000 l	32.900
2500 l	40.900
3000 l	45.900

Oljni gorilci z montažo:	SIT
Ecoflam	45.900
ThYssen	57.900
API	65.900

AKCIJA!



Ecoflam



VRTNARIJA LOG

Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 170
telefon 261-505

NUDIMO VAM:

- sadike cvetja za balkone in gredice ter sadike zelenjave
- komposte
- pakiran hlevski gnoj
- semena
- lončnice po ugodnih cenah
- lonce in korita
- okrasno grmičevje in drevje
- zaščitna sredstva za varstvo rastlin
- strokovne nasvete

Vijudno vabljeni!



LAHEK DOSTOP
PARKIRIŠČE

VRTNARIJA LOG
Cesta dveh cesarjev 170
tel. 061 / 261-505